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Судова повістка 
про виклик у цивільній справі

Шевчук Анатолію Миколайовичу
АР Крим, м. Севастополь, вул. М. Геловані, 30/19

Михайлівський районний суд Запорізької області повідомляє, що в провадженні суду 
перебуває цивільна справа за позовом заступника керівника Енергодарської місцевої прокуратури 
Запорізької області в інтересах держави в особі органу, який уповноважений державою 
здійснювати відповідні функції в спірних правовідносинах -  Головного управління 
Держгеокадастру у Запорізькій області до Ш евчука Анатолія М иколайовича, за участю третьої 
особи: яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору на стороні відповідача, Тертиця 
Марини Вікторівни про визнання права власності на земельну ділянку та витребування земельної 
ділянки.

Фізична особа Ш евчук Анатолій Миколайович викликається до суду в якості відповідача в 
судове засідання, призначене на 10 годин 30 хвилин 22 квітня 2016 року.

Судове засідання у даній цивільній справі відбуватиметься в приміщенні Михайлівського 
районного суду Запорізької області за адресою: Запорізька область, смт. Михайлівка, вул. 
Артезіанська, 6-а.

Наслідки нез'явлення за викликом суду:
- в цивільних справах наслідки нез'явлення на судове засідання осіб, які беруть участь у 

справі, передбачені статтями 169, 170 ЦПК України.

З опублікуванням оголошення про виклик Ш евчук Анатолій Миколайович, відповідач по 
даній справі буде вважатися повідомленим про час та місце розгляду справи і у випадку його 
неявки справа підлягає розгляду за його відсутності на підставі наявних в матеріалах справи 
доказів.

З текстами судових рішень, постановлених судом в цивільній справі, можна ознайомитись, 
звернувшись до ресурсу Єдиного державного л реєстру судових рішень (http:// 
www.reyestr.court.gov.ua/), а копії на паперових носіях + /отримати в канцелярії Михайлівського 
районного суду Запорізької області.

Суддя
Михайлівського районного суду
Запорізької області О.Г. Мовчан
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